11Iro

HWms: paHun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.01.2011 19:04:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.01.2011 13:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/200856/answer/200857




[TommpoOytiTe mepen ouepenHbIM [I0JIOBEIM KOHTAKTOM IIPUHATH Buarpy, JleButpy, Cruanuc umm
3umeny (CTporo mocje 09HOU KOHCY/IbTalluy Bpada). [loctaTouHo 3 - 4 pa3a, a MoToM u 6e3 3TuX
IIpernapaToB [OJIKHO BCe HaNaouThCa. Ecnu 3T0 He IOMOXKeT, TO HeobXoouMa O4Hask KOHCYJIbTalus
aHpposora/yposnora ayisg obcnefoBaHus U IoA00pa UHAUBUYAIbHOTO JIeYEHUS.



